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Introducere

Asemenea câinelui de pe copertă, majoritatea creștinilor își 
petrec viața întreagă urmărind ceva ce au deja. Ei Îl roagă 

întotdeauna pe Domnul să facă ceva: să îi binecuvânteze, să îi 
vindece, să îi elibereze sau să îi facă prosperi, când, de fapt, ei 
caută ceea ce li s-a dat deja. Ei cred că Dumnezeu poate face 
orice, dar nu că El a făcut (timpul trecut) foarte multe.

Cu toate acestea, cartea Efeseni a fost scrisă dintr-o perspec-
tivă cu totul diferită: totul a fost împlinit deja în Cristos și oferit 
credinciosului născut din nou. Totul este împlinit și ne apar-
ține deja!

Un creștin biruitor nu caută victoria, ci mai degrabă exer-
cită victoria câștigată deja prin moartea, îngroparea și învie-
rea lui Isus Cristos. Noi nu încercăm să câștigăm o luptă. Noi 
venim dintr-o luptă care a fost câștigată deja! Isus a biruit, iar 
noi exercităm victoria Sa (Rom. 8:37).

În calitate de credincioși, noi nu încercăm să obținem ceva 
de la Dumnezeu, ci luptăm pentru a primi manifestarea deplină 
a ceea ce este deja al nostru în Cristos. Noi nu încercăm să fim 
vindecați, ci luptăm pentru că am fost vindecați deja, iar diavo-
lul încearcă să fure acest lucru. Nu Îl implorăm pe Dumnezeu 
să ne facă să prosperăm din punct de vedere financiar, ci luptăm 
lupta cea bună a credinței pentru a vedea manifestarea prospe-
rității care ne-a fost dăruită deja. Nu Îl rugăm pe Dumnezeu 
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să ne binecuvânteze, pentru că El a poruncit deja binecuvânta-
rea Sa peste noi. Ne însușim ceea ce ne-a oferit Domnul atunci 
când credem că am primit deja, când vorbim ca și cum am avea 
deja și când acționăm ca și cum am avea deja.

S-a realizat deja!

Înțelegerea faptului că Dumnezeu te-a binecuvântat, te-a vin-
decat și te-a făcut deja prosper, elimină mentalitatea de perfor-
manță legalistă. Nu te vei mai lupta cu sentimente de condam-
nare și nevrednicie, pentru că vei ști că ți s-a oferit deja totul. 
De fapt, totul a fost asigurat deja cu mult înainte de a apărea 
tu. Și din moment ce este un dar (nu se bazează pe performan-
ța ta, vrednicia ta, sau lipsa acesteia), nu are nimic de-a face cu 
aceasta!

Cum poți să te îndoiești că Dumnezeu îți va da ceva ce știi 
că El a oferit deja? Nu poți! Faptul că știi că El a făcut-o deja, 
elimină orice îndoială. Nu te vei mai ruga: „Doamne, știu că Tu 
poți, dar vrei Te rog să o faci pentru mine?” Vei ști că s-a făcut 
deja. Întrebarea este: vei primi?

Dacă înțelegi și accepți aceste adevăruri, se va duce de râpă 
mare parte din ceea ce se numește creștinism în zilele noas-
tre. Proclamația: „Dumnezeu te poate vindeca, binecuvânta, 
elibera și te poate face prosper” sună bine la suprafață, dar 
este doar o mărturisire a ceea ce se poate întâmpla. Cuvântul 
declară: „Dumnezeu te-a vindecat, te-a binecuvântat, te-a eli-
berat și te-a făcut prosper deja”. Observi diferența?

www.goldbooks.ro
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Bucură-te de ceea ce ți-a oferit Dumnezeu

Cartea aceasta conține adevărurile de care ai nevoie, pentru a 
începe să experimentezi o manifestare mult mai mare a puterii 
lui Dumnezeu în viața ta. Credința ta va fi întărită, inima ta va 
fi încurajată și picioarele tale vor fi ferm fixate pe calea victo-
riei Sale.

Nu mai alerga în jurul cozii și începe să te bucuri de provi-
ziile abundente ale lui Dumnezeu!

www.goldbooks.ro
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CAPITOLUL 1

Cât de disperat ești?

Odată, în timp ce slujeam într-o biserică, am observat că 
pastorul și congregația lui cântau din toată inima niște 

versuri despre cât de „disperați” erau pentru Dumnezeu. Să nu 
mă înțelegi greșit. Îmi plac melodiile respective și mesajul lor 
general. Totuși, eu prefer să cânt: „Sunt îndrăgostit de Tine”, în 
loc de: „Sunt disperat după Tine”.

Disperat provine din cuvântul latin care înseamnă „dispe-
rare”. Uită-te la aceste definiții din dicționar:

•	 Nechibzuit sau violent din cauza disperării, determi-
nat să îți asumi orice risc.
•	 Întreprins în ultimă instanță.
•	 Aproape fără speranță, critică, gravă, de exemplu, o 
boală disperată.
•	 Marcat de, izvorât din, sau care manifestă disperare; 
deznădejde; de exemplu, privirea disperată a foamei.

www.goldbooks.ro
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•	 Într-o situație insuportabilă din cauza nevoii sau a 
anxietății; de exemplu, disperat după recunoaștere.
•	 Extrem din cauza fricii, pericolului sau a unei sufe-
rințe foarte mari; de exemplu, în nevoie disperată.

„Sinonimele pentru disperare sunt deznădejde, desperare, 
demoralizare, depresie, descurajare și tristețe. Toate aceste 
substantive denotă stări emoționale marcate de un moral scă-
zut sau de lipsa speranței. Disperarea și deznădejdea accen-
tuează absența totală a speranței și implică adesea un senti-
ment de neputință sau resemnare. Desperarea implică absența 
motivelor pentru speranță, dar adaugă ideea de a riposta, ade-
sea orbește sau în mod nechibzuit” (New American Heritage 
Dictionary).

Atunci când rostești: „Doamne, sunt disperat după Tine”, 
ce vrei să spui? Vrei să spui: „Doamne, sunt îndrăgostit de Tine 
și Te vreau pe Tine mai mult decât orice altceva?” Dacă da, 
este în regulă. Conform dicționarului, însă, tu spui, de fapt: 
„Sunt disperat din cauza acestei situații de neîndurat. Nu există 
motive de speranță, dar eu ripostez oricum cu înfrigurare, cu 
nesăbuință și cu violență”. Dacă asta vrei să spui prin faptul că 
ești „disperat după Domnul”, este absolut greșit!

Flămând?

Un creștin nu poate fi disperat decât dacă nu înțelege ceea ce a 
făcut Dumnezeu deja. Domnul ne-a binecuvântat, ne-a vinde-
cat, ne-a eliberat și ne-a făcut prosperi deja! El ne iubește și ni-
mic nu va schimba aceasta vreodată. Singurul motiv pentru a 
fi deznădăjduiți, neputincioși și disperați este faptul că nu știm 
cine suntem și ce avem în Cristos.

www.goldbooks.ro
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Avem nevoie de o revelație deplină a ceea ce a făcut Isus pen-
tru noi! Aceasta nu înseamnă că nu vom avea niciodată pro-
bleme. În mijlocul lor, însă, noi putem spune: „Tată, Tu ai asi-
gurat deja totul, înainte ca eu să fi avut vreo nevoie. Știu că este 
acolo, așa că mă apropii de Tine. Îți mulțumesc pentru că mi-ai 
dezvăluit acest lucru!” Creștinii nu ar trebui să fie niciodată 
deznădăjduiți sau plini de disperare.

Atunci când rostești: „Sunt flămând după Dumnezeu”, ce 
vrei să spui? Dacă îți exprimi dorința, este în regulă: „Doamne, 
Te iubesc și Te vreau pe Tine mai mult decât orice altceva!” 
Însă, o privire mai atentă la definiția din dicționar a cuvântu-
lui foame dezvăluie: „durere, suferință, agonie, depresie și dis-
perare, care însoțesc lipsa împlinirii nevoilor” (New American 
Heritage Dictionary).

Mulți oameni cântă: „Doamne, sunt disperat și flămând 
după Tine!” și vor să spună: „Sunt atât de nenorocit! Viața 
este groaznică, dar eu Te caut. Tu ești răspunsul meu, și cred 
că undeva pe acolo, vei face ceva pentru a-mi împlini nevo-
ile”. Acest lucru este exact opusul revelației Cuvântului lui 
Dumnezeu!

„Ce este în neregulă cu imaginea aceasta?”

Biserica aceea tocmai cântase cântecele respective, despre cât 
de „disperați” și „flămânzi” erau. „Doamne, avem nevoie de o 
schimbare. Atinge-ne! Te rugăm, Doamne, fă ceva nou!” M-am 
ridicat pentru a vorbi și am întrebat: „Câți dintre voi sunteți 
flămânzi după Dumnezeu? Cât de disperați după El sunteți?” 
Toți au aplaudat și au ovaționat.

www.goldbooks.ro
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Continuând, am spus: „Ioan 6:35 declară: «Isus le-a răspuns: 
Eu sunt pâinea vieții. Cel ce vine la Mine nu va flămânzi nicio-
dată și cel ce crede în Mine nu va înseta niciodată!»”.

I-am întrebat: „Ce este în neregulă cu imaginea aceasta? 
Toți v-ați ridicat și ați recunoscut că sunteți flămânzi și însetați. 
Și totuși, aici scrie că nu vei mai flămânzi și nu vei mai înseta 
niciodată. Isus i-a spus femeii de la fântână același lucru: «Dar 
celui ce bea din apa pe care i-o voi da Eu, nu-i va mai fi sete în 
veac, ci apa pe care i-o voi da Eu va deveni în el un izvor de apă, 
țâșnind spre viața veșnică»” (Ioan 4:14). Au devenit imediat atât 
de tăcuți, încât puteai auzi și musca!

Acum, să nu înțelegi greșit ceea ce spun. Eu folosesc ter-
menul „a fi flămând după Dumnezeu”, în sensul că tânjești în 
mod profund după El. Bunul meu prieten, Bob Nichols, spune: 
„Atât timp cât poți trăi fără mai mult din Dumnezeu, o vei 
face” și „Atât timp cât poți trăi fără mai multă vindecare, o vei 
face”. Ai putea introduce o serie de alte lucruri acolo, cum ar 
fi pacea, bucuria, prosperitatea etc. Ideea este, însă, că pentru 
a experimenta lucrurile lui Dumnezeu, trebuie să fii flămând 
după acestea – să le dorești cu putere și să te concentrezi asu-
pra lor.

Domnul nu vine la cei care Îl caută în mod pasiv. Trebuie să 
Îl cauți din toată inima!

„Pentru că Eu cunosc gândurile pe care le gândesc față de 
voi, spune Domnul, gânduri de pace și nu de răutate, pentru a 
vă da un sfârșit așteptat. ...Și Mă veți căuta și Mă veți găsi, când 
Mă veți căuta cu toată inima voastră” (Ieremia 29:11,13).

Acest tip de foame este după voia lui Dumnezeu.
Însă, dacă prin „foame” vrei să spui: „O, Doamne, sunt atât 

de gol! Nu am bucurie, pace, speranță. Doamne, unde ești? 
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Sunt disperat după Tine!”, acest lucru nu este corect și nu vine 
din credință. Și totuși, asta este ceea ce se proclamă și se mode-
lează în vremea noastră, ca fiind o experiență „normală” în 
Trupul lui Cristos. Este asemenea unei persoane care stă în fața 
unei mese cu douăsprezece feluri de mâncare. Tot ce și-ar putea 
dori vreodată este acolo, dar ea continuă să strige: „Mi-e atât de 
foame!” Vrea pur și simplu milă sau ca cineva să îi bage mân-
carea în gură. Personal, nu am nicio simpatie pentru cineva 
care stă înaintea unui astfel de festin și se plânge despre cât de 
„disperat” este. Dacă ți-e foame, mănâncă!

Scoate din fântâna ta

Dumnezeu ne-a oferit deja totul. În interiorul fiecărui credin-
cios născut din nou există o fântână cu apă vie. Dacă ne este 
foame și sete, nu este vina Domnului. Nu este timpul să Îi ce-
rem să vină și să ne atingă. Este timpul să începem să luăm, să 
mâncăm și să bem din ceea ce El ne-a dat deja! 

Nu spun că nu este loc pentru ca un creștin să aibă probleme 
sau descurajări sau că ar trebui să fim întotdeauna perfecți și 
să negăm realitatea. Creștinii chiar experimentează foamea, în 
sensul că se simt goi și că Dumnezeu pare a fi la un milion de 
kilometri distanță. Când experimentezi acest lucru, însă, este 
greșit să te apropii de El, spunând: „Doamne, pur și simplu, 
nu simt dragostea Ta. Te rog să mă iubești. Fă ceva să îmi arăți 
că Îți pasă!” Ai putea, la fel de bine, să fi spus: „Doamne, nu 
ai făcut nimic”, pentru că Îl învinovățești pentru sentimentele 
tale de goliciune și de foame.

Prin revelația din cartea aceasta, am învățat că Dumnezeu 
mă iubește infinit mai mult decât pot eu înțelege sau avea 
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nevoie vreodată. El nu mă poate iubi mai mult sau nu îmi poate 
oferi mai multă dragoste decât am deja. Cunoașterea acestui 
lucru m-a ferit de depresie și descurajare timp de peste treizeci 
și cinci de ani!

Au existat momente în care m-au ispitit astfel de sentimente. 
Și eu am avut probleme și mi s-au întâmplat lucruri groaznice, 
la fel ca oricui altcuiva. Am avut chiar și gânduri de genul: 
Frate, urcă-te în camionetă și condu! Nu te mai întoarce nicio-
dată! Nu mai suport. Pur și simplu, pleacă! Deși am avut aceste 
gânduri, nu cedez în fața lor, pentru că am și revelația faptu-
lui că Dumnezeu mă iubește și mi-a oferit deja tot ceea ce am 
nevoie.

Așa că, în loc să cedez în fața foamei, descurajării și dispe-
rării, îmi amintesc de Cuvântul lui Dumnezeu. Nu spun nici-
odată: „Doamne, așa stau lucrurile. Acum, trebuie să faci ceva 
nou pentru a mă atinge. Caut altceva din partea Ta”. Aceasta 
ar fi o insultă împotriva a ceea ce El a făcut deja. În schimb, 
mă rog: „Tată, acest lucru este absolut greșit. Ioan 6:35 spune 
că nu ar trebui să îmi mai fie foame sau sete vreodată. Știu că 
în mine există foarte multă dragoste, bucurie și pace – toată 
roada Duhului (Gal. 5:2-23). Tot ce am nevoie este deja acolo. 
Tată, știu că Tu Ți-ai făcut partea. Nu este vina Ta dacă eu sunt 
ispitit de depresie, descurajare, abandonare și renunțare. Este 
vina mea. Nu mă concentrez asupra Ta. Mi-am luat ochii de 
la Tine și i-am pus pe problemele acestei lumi”. Mă separ, pur 
și simplu, și petrec o zi postind, rugându-mă și căutându-L pe 
Dumnezeu. Exploatez ceea ce Domnul a pus deja în mine. În 
loc să Îl rog să îmi dea ceva nou, scot viața pe care El mi-a dat-o 
deja.

www.goldbooks.ro
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Acesta este motivul pentru care pot spune în mod sin-
cer că nu am fost deprimat de peste treizeci și cinci de ani. 
Am fost ispitit de depresie. Sentimentele negative au început 
să mă lovească. Dar după zece sau cincisprezece minute, am 
decis, pur și simplu, că nu îmi place depresia și refuz să o am. 
Dumnezeu mi-a dat o asemenea bucurie în interior, încât pot 
alege să mă bucur în orice moment (Fil. 4:4).

Nu pasiv!

Cuvântul spune: „Voi binecuvânta pe Domnul întotdeauna, la-
uda lui va fi continuu în gura mea” (Ps. 34:1).

Nu ți se spune „prefă-te până reușești”. Este vorba, mai 
degrabă, despre a extrage ceea ce este în tine.

Pe măsură ce am extras din bucuria pe care Dumnezeu a 
pus-o deja în duhul meu născut din nou, am trăit în mod con-
stant o viață victorioasă. În mijlocul unor mari adversități, am 
experimentat o bucurie și o pace continuă. Nu pentru că nu 
sunt niciodată ispitit de celelalte, ci pentru că știu în inima mea 
că Dumnezeu Și-a făcut deja partea.

Nu am devenit pasiv, spunând: „Doamne, Te aștept”. Mulți 
oameni fac acest lucru și lâncezesc în timp ce așteaptă o epi-
fanie. Ei cântă: „Sunt atât de disperat și de flămând! Doamne, 
unde ești? Sunt doar un biet pelegrin și este atât de groaznic 
aici jos”. În schimb, eu mă rog: „Tată, știu că nu este bine. Nu 
Tu ai făcut aceasta. Cuvântul Tău îmi arată că Tu m-ai bine-
cuvântat deja. Te laud pentru ceea ce ai făcut!” Încep să mă 
concentrez la Domnul și la Cuvântul Său și extrag din viața Sa 
abundentă din interiorul meu.
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Acesta este motivul pentru care descurajarea sau depresia 
nu au ținut decât o perioadă scurtă de timp în ultimii peste 
treizeci și cinci de ani. Pur și simplu, refuz să cedez în fața lor 
sau să le las să îmi afecteze viața. E minunat!

Mulți oameni își doresc aceleași rezultate, dar ei cred că le 
pot obține cerându-I în mod pasiv lui Dumnezeu să facă ceva 
și stând relaxați, apoi așteptând. Dacă lucrurile nu se schimbă 
și victoria (vindecarea, prosperitatea, binecuvântările, elibera-
rea), nu vine instantaneu, ei se supără pe Domnul, întrebând: 
„Doamne, de ce nu faci nimic?” Nu este deloc așa.

Domnul a făcut deja totul. Totuși, dacă nu vezi manifes-
tarea, acest lucru nu este pentru că Dumnezeu nu a oferit, ci 
pentru că tu nu ai primit! Vino cu mine, în timp ce te conduc 
într-o călătorie care te va învăța cum să primești ceea ce a făcut 
deja Dumnezeu pentru tine.
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CAPITOLUL 2

Verifică-ți receptorul

Epistola către Efeseni a fost scrisă din perspectiva a ceea ce 
s-a întâmplat deja. Cuvintele introductive ale lui Pavel în 

această scrisoare au fost:

Pavel, apostol al lui Isus Cristos prin voia lui Dumnezeu, 
sfinților care sunt în Efes și credincioșilor în Cristos Isus 
Har vouă și pace de la Dumnezeu Tatăl nostru și de 
la Domnul Isus Cristos. Binecuvântat fie Dumnezeul 
și Tatăl Domnului nostru Isus Cristos, care ne-a bine-
cuvântat cu toate binecuvântările spirituale în locurile 
cerești, în Cristos.

(Efeseni 1:1-3)

Observă terminologia de aici: „Binecuvântați de Dumnezeu, 
Care ne-a – timpul trecut, a fost făcut deja – binecuvântat cu 
toate binecuvântările spirituale”.
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Unii oameni susțin: „Păi, asta se referă doar la lucrurile 
spirituale, pe un tărâm eteric, nu în moduri practice, perso-
nale. Am fost binecuvântați doar în locurile cerești”. De fapt, 
„toate binecuvântările spirituale în locurile cerești”, este doar 
o modalitate veche de exprimare a adevărului că Dumnezeu 
ne-a binecuvântat deja cu totul – și se află pe tărâmul spiritual.

Tot ceea ce a făcut Dumnezeu pentru tine a fost depozitat 
deja în duhul tău născut din nou. Deși este deja acolo, tu tre-
buie să îl extragi din duh, pe tărâmul fizic.

Dacă Dumnezeu te-a binecuvântat deja, lucru pe care ni-l 
dezvăluie în mod clar versetul din Efeseni 1:3, atunci de ce Îl 
tot rogi să te binecuvânteze? „Ei, haide, Andrew! Este doar o 
chestiune de semantică”. Nu, este o problemă. Tu continui să te 
rogi, să ceri și să cauți binecuvântarea lui Dumnezeu, pentru că 
nu crezi cu adevărat că ești deja binecuvântat!

Tăcere

În timp ce le slujesc ascultătorilor, mă apropii adesea și îi dau 
Biblia mea cuiva din primul rând. Apoi îi întreb pe oameni: 
„Ce crezi că aș face dacă acea persoană care are deja Biblia mea 
ar veni la mine și mi-ar spune: «Îmi dai, te rog, Biblia ta?»” Tu 
cum ai răspunde dacă cineva ți-ar cere un lucru pe care ce știi 
că i l-ai dat deja? Personal, nu aș ști cum să răspund. Probabil 
că doar m-aș uita la el și m-aș gândi: L-ai primit deja, deci ce 
îmi ceri? Ce ar trebui să fac și nu am făcut deja?

Dacă tu ai cere cuiva un lucru pe care acea persoană știe că 
îl ai deja, cum ți-ar răspunde ea? Probabil că ar exista o tăcere 
stânjenitoare. Seamănă mult cu modul în care ne răspunde 
Dumnezeu adesea!
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Te rogi: „Doamne, Te rog, vindecă-mi trupul!”, dar nu auzi 
nimic, așa că te întrebi: Doamne, ce se întâmplă? De ce nu mi-ai 
răspuns la rugăciune?  Iar Dumnezeu din cer se scarpină pro-
babil în cap și se gândește: Stai o clipă. Nu spune 1 Petru 2:24 
că prin rănile Mele ai fost vindecat? (timpul trecut). Acest lucru 
s-a întâmplat deja! Eu am pus deja în tine aceeași putere care 
l-a înviat pe Cristos din morți (Ef. 1:19-21). Dacă Dumnezeu ar 
putea fi derutat, eu cred că El ar spune: „Știu că le-am dat deja 
acest lucru, dar iată că ei mi-L cer Mie”. Nu acesta este modul 
în care să te apropii de Dumnezeu!

Rostim și alte rugăciuni stupide, cum ar fi: „Doamne, Te 
rugăm să vii și să fii cu noi în serviciul divin de astăzi. O, 
Doamne, întâlnește-Te cu noi!” Cuvântul spune în mod clar: 
„Niciodată nu te voi lăsa, niciodată nu te voi părăsi” (Evrei 13:5) 
și „Unde sunt doi sau trei adunați în Numele Meu, sunt și Eu 
acolo în mijlocul lor” (Mat. 18:20). Dumnezeu este întotdeauna 
cu noi, și totuși, noi ne rugăm: „Doamne, fii cu noi” și „Doamne, 
rămâi cu noi la plecare”. Cum să răspundă Dumnezeu la astfel 
de rugăciuni? Știi ce facem, de fapt? Ne lăsăm simțurile să ne 
domine. Pentru că nu Îl vedem, nu simțim nimic și nimeni nu 
s-a manifestat în mod neobișnuit, Îl rugăm pe Dumnezeu să 
vină, deși Cuvântul spune că El este deja prezent.

Începe să primești

Un mod potrivit de a te ruga este acesta: „Tată, Cuvântul Tău 
promite că Tu nu ne vei lăsa și nu ne vei părăsi niciodată și că, 
atunci când doi sau trei sunt adunați în Numele Tău, există o 
prezență specială a Duhului Sfânt. Tată, Îți mulțumim că ești 
aici. Credem acest lucru și ne dorim să îl vedem manifestat. 
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Nu vrem ca Tu să fii prezent doar pe tărâmul spiritual. Dorim 
să ne predăm Ție într-atât, încât să Te poți manifesta prin vin-
decări, eliberare, bucurie, pace, mântuire și botezul cu Duhul 
Sfânt. Vrem să fii liber să Te manifești și să faci ceea ce dorești 
să faci”. Acesta este un mod adecvat de a te ruga, pentru că te 
rogi în acord cu Cuvântul lui Dumnezeu. Tu spui: „Noi credem 
promisiunile Tale, dar vrem ca ele să se manifeste. Ne dorim ca 
Tu să vii din lumea spirituală într-o manifestare fizică!”

Rugăciunea: „Doamne, fii cu noi” este incorectă. Înseamnă 
că nu crezi că Dumnezeu este prezent, până când nu Îl poți 
vedea sau simți. Apoi, atunci când cineva începe să strige: „Îl 
simt pe Duhul Sfânt”, tu spui: „Dumnezeu este aici, acum!” 
Nu, nu este ca și cum El tocmai a apărut. El a fost prezent tot 
timpul. Doar că tu ai început să primești.

Indiferent unde te-ai afla chiar acum, în jurul tău există 
semnale de televiziune. Nu contează dacă ești acasă, în mașină, 
la serviciu, într-un autobuz sau stai undeva sub un copac, sem-
nalele de televiziune sunt acolo. Doar pentru că tu nu le poți 
percepe cu cele cinci simțuri naturale, nu înseamnă că ele nu 
sunt prezente. Chiar și pe tărâmul fizic, un necredincios, cineva 
care nu are credință, poate dovedi ca există semnale de televizi-
une în jurul tău. Tot ce trebuie să facă este să ia un televizor, să 
îl conecteze, să îl pornească și să îl acordeze!

Momentul în care tu vezi pentru prima dată semnalul pe 
ecran nu este momentul în care postul a început să transmită. 
Semnalele erau acolo înainte ca televizorul să fie pornit. Atunci 
când ai pornit și ai acordat televizorul, este momentul în care 
tu ai început să primești, nu momentul în care stația a început 
să difuzeze.
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Ce ai face dacă televizorul s-ar opri dintr-o dată? Ai suna 
postul de televiziune și le-ai cere să înceapă să transmită din 
nou? Nu! Ți-ai verifica receptorul, schimbând pe alt post. 
Dacă ai recepționa celelalte canale, dar nu și pe acesta, atunci 
ai putea crede că postul respectiv nu mai difuzează. Poate că 
au o problemă cu transmițătorul lor. Dar dacă televizorul s-ar 
opri complet și nu ai mai recepționa niciun canal, nu ai suna la 
postul de televiziune. Ai ști: receptorul meu este problema! Din 
moment ce în 99% dintre cazuri, problema este cu receptorul, 
nu cu emițătorul postului de televiziune, primul lucru pe care 
trebuie să îl faci este să îți verifici receptorul.

Roagă-te cu credință

Dumnezeu este Cel care deține. El este Dătătorul tuturor bi-
necuvântărilor pământești și spirituale (Ef. 1:3), pe care ți le-a 
transmis deja. Totul vine de la Dumnezeu, dar El a trans-
mis deja. Dacă nu le vezi manifestate în viața ta, problema nu 
este la transmițătorul lui Dumnezeu. Tu trebuie să îți repari 
receptorul!

Cu toate acestea, atunci când majoritatea creștinilor nu simt 
bucurie, ei merg la Domnul și Îl întreabă: „Doamne, unde este 
bucuria mea? Ce s-a întâmplat? Dă-mi iarăși bucuria mântu-
irii Tale!” Ai cântat vreodată melodia aceasta? Este grozavă, 
dar cuvintele sunt preluate, de fapt, dintr-un verset din Vechiul 
Testament.

„Creează în mine o inimă curată, Dumnezeule; și înnoiește 
un duh drept în mine. Nu mă lepăda din prezența Ta și nu lua 
Duhul Tău Sfânt de la mine. Dă-mi iarăși bucuria salvării Tale 
și susține-mă cu Duhul Tău binevoitor” (Ps. 51:10-12).
David s-a rugat astfel, căindu-se de păcatul cu Batșeba.
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Cu toate acestea, faptul că un credincios al Noului Testament 
spune „O, Doamne, nu mă lepăda din prezența Ta. Te rog, nu 
mă lăsa!”, este o insultă la adresa a ceea ce a venit Isus să facă. 
David nu a avut un legământ care să îi promită că Dumnezeu 
va rămâne cu el mereu. Vechiul Legământ se baza pe perfor-
manță, așa că Dumnezeu venea și pleca. Oamenii din Vechiul 
Testament nu erau născuți din nou. Ei nu au avut răscumpă-
rarea veșnică, despre care se vorbește în Noul Legământ (Evrei 
9:12,14). Totuși, Isus a promis: „Niciodată nu te voi lăsa, nicio-
dată nu te voi părăsi” (Evrei 13:5), și „iată, Eu sunt cu voi în toate 
zilele, până la sfârșitul lumii” (Mat. 28:20). Dacă ai fost născut 
din nou și nu simți prezența lui Dumnezeu, să rostești această 
rugăciune, pe care a spus-o David și să zici: „Nu mă lepăda din 
prezența Ta, înnoiește un duh drept în mine și nu lua Duhul 
Tău Sfânt de la mine”, înseamnă că nu înțelegi beneficiile pe 
care le ai în legământul tău. Trăiești în necredință – nu crezi 
Noul Legământ!

În loc să te rogi cu necredință și apoi să te întrebi de ce nu vezi 
rezultate mai bune, trebuie să te rogi cu credință! Rugăciunea 
credinței îl va salva pe cel bolnav (Iacov. 5:15). Rugăciunea cre-
dinței îți va aduce eliberare și bucurie.

Spune: „Tată, nu simt că ești aici. Pur și simplu, nu este niciun 
indiciu tangibil al prezenței Tale în viața mea chiar acum. Totul 
a luat-o razna. Dar Tată, Cuvântul Tău spune că Tu nu mă vei 
lăsa și nu mă vei părăsi niciodată, așa că știu că ești aici. Nu Tu 
ești Cel Care cauzează aceste probleme în viața mea. Știu că Tu 
nu m-ai părăsit. Te rog acum să mă ajuți să văd ce am făcut ca 
să mă îndepărtez de Tine. Pe măsură ce Te caut, Te rog să mă 
ajuți să fac legătura și să eliberez viața pe care ai pus-o în mine. 
Știu că Duhul Tău Cel Sfânt este încă aici. Știu că binecuvân-
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tările Tale sunt încă aici. Cred că vor fi eliberate. Refuz să am 
celelalte lucruri”. Aceasta este o rugăciune făcută cu credință!

Apără-ți poziția

Există totuși o luptă. Dar lupta aceasta este pentru a rămâne în 
victoria pe care Dumnezeu a procurat-o deja pentru tine, nu 
pentru a merge și a învinge. Există o mare diferență!

În timp ce eram în armată, am descoperit că apărarea unei 
poziții care era deja ocupată, era mult mai ușoară decât ocupa-
rea uneia noi. Dacă ai fi pe vârful unul deal și ai avea avanta-
jul unei poziții defensive, ai putea-o menține cu cinci oameni. 
Însă, ar fi nevoie de o sută de oameni pentru a ocupa aceeași 
poziție. Este nevoie de mult mai mult efort pentru a cuceri ceva 
ce nu ai încă, decât pentru a apăra ceva ce este deja al tău.

Trebuie să crezi că ești binecuvântat deja (Ef. 1:3). Dumnezeu 
ți-a oferit deja vindecare, înțelepciune, revelație, prosperitate, 
bucurie, pace – tot ce vei avea nevoie vreodată!

Învățătura mea, Spirit, Soul & Body, aprofundează mult mai 
mult acest adevăr. Ea dezvăluie, din Cuvântul lui Dumnezeu, 
faptul că duhul tău născut din nou este deja atât de desă-
vârșit, de complet și de plin de binecuvântarea și puterea lui 
Dumnezeu, pe cât va fi în toată veșnicia.

O treime din mântuirea ta s-a încheiat. Duhul tău este 
complet mântuit. Este identic cu Isus. Are bucuria Sa, pacea 
Sa, cunoștințele Sale, dragostea Sa și roada Sa. Tot ceea ce este 
adevărat despre Isus este adevărat despre duhul tău născut 
din nou. Nu există nicio insuficiență. Nu este într-un proces 
de creștere în aceste lucruri. Acestea nu sunt în duhul tău sub 
formă de sămânță și trebuie să se maturizeze; nu, ele sunt deja 
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complete și mature în duh. Tot ce trebuie să faci este să îți înno-
iești mintea și să lași aceste lucruri să se manifeste prin tine. 
Dacă aceasta nu este o revelație pentru tine, ai nevoie de ea 
pentru a înțelege pe deplin ceea ce împărtășesc.

Dumnezeu a făcut-o deja. Acest lucru nu este doar „în prin-
cipiu”. Nu este scris doar pe o bucată de hârtie, undeva. A exis-
tat o transformare reală care a avut loc în duhul tău, chiar în 
momentul în care ai fost născut din nou. Acum ai dragoste, 
bucurie, pace, îndelungă răbdare, blândețe, bunătate, cre-
dință, smerenie și înfrânare (Gal. 5:22-23). Tu ești, chiar acum, 
în duhul tău, identic cu Isus (1 Ioan 4:17; 1 Cor. 6:17). Aceeași 
putere care L-a înviat pe Cristos din morți, locuiește acum în 
tine (Ef. 1:19-20). Este infinit mai ușor să eliberezi ceva ce știi și 
crezi că ai deja, decât să încerci să obții ceva ce nu ai.

Dacă nu ești absolut convins că ai deja, te vei supune gân-
durilor că nu vei primi sau că va trebui să te lupți cu acestea. 
Totuși, odată ce știi că este al tău, cum ai putea să te mai îndo-
iești că îl vei primi? Acest lucru este simplu, dar atât de profund!

Trăgând linie

Când eu și soția mea am început să slujim, eram atât de să-
raci, încât nu ne permiteam absolut nimic. Domnul ne bine-
cuvântase deja cu prosperitate financiară, dar eu nu cooperam 
cu legile Sale pentru a o elibera. În realitate, încălcam o serie 
de instrucțiuni din Cuvântul lui Dumnezeu. Prin urmare, ne-
am zbătut până când am învățat unele lucruri și m-am ajustat 
în mod corespunzător. Dumnezeu ne-a iubit și nu am murit 
de foame, dar nu am devenit prosperi până când nu am înțe-
les cum funcționează împărăția Sa și am început să cooperăm.
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În acea perioadă, nici măcar nu aveam o Biblie completă. A 
mea fusese în Vietnam cu mine. Era atât de roasă și de însem-
nată, încât majoritatea paginilor abia puteau fi citite. Totodată, 
căzuseră și se pierduseră cărți întregi. Iată-mă păstorind o bise-
ricuță din Segoville, Texas, fără o Biblie completă!

Corect sau greșit, am luat o decizie. „Tată, trebuie să încep să 
văd puterea Ta manifestată undeva. Dacă nu pot avea încredere 
în Tine pentru suficienți bani ca să îmi cumpăr o Biblie nouă, 
cum să am încredere în Tine pentru suficienți bani ca să îi con-
duc pe oameni la mântuire și să îi văd vindecați, eliberați și 
botezați în Duhul Sfânt?” Am făcut un scop din asta, spunând: 
„Doamne, fie credința aceasta funcționează, fie voi muri chiar 
aici. Rezultatul acestei bătălii determină dacă voi continua sau 
nu”. Pentru mine, acest lucru nu a fost negociabil.

Așa că, am început să mă încred în Dumnezeu pentru o 
Biblie nouă. A fost nevoie de șase luni ca să obțin suficienți bani 
pentru a o cumpăra. Nu pentru că nu a fost o prioritate. Doar 
că finanțele erau limitate. Eu și soția stăteam câte două sau trei 
săptămâni fără mâncare, chiar și atunci când ea a fost însărci-
nată în opt luni, pentru că, pur și simplu, nu aveam. Nu exa-
gerez când spun că am avut nevoie de șase luni, în care să cred 
pentru cei douăzeci și cinci de dolari extra, pentru a cumpăra 
o Biblie.

Pentru unii oameni, „probleme” financiare înseamnă să 
aibă 1.000 de dolari în bancă și facturi în valoare de 1.100 de 
dolari. Noi nici măcar nu aveam un cont bancar, cu atât mai 
puțin bani de pus în el! Erau zile în care nu aveam niciun ban 
în buzunar. Adunam sticle de Coca-Cola pentru a avea bani de 
combustibil.
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Confruntând îndoiala

Satana m-a chinuit în tot acel timp. Mă luptam în mod con-
stant cu îndoiala. Probabil că, timp de șase luni, nu a existat 
nicio perioadă de zece minute în timpul orelor mele de veghe, 
în care să nu am gânduri de genul: Nu va funcționa. Nu vei în-
țelege niciodată. Nici măcar nu ai o Biblie. Ce fel de om al lui 
Dumnezeu ești tu?! Eram nevoit să dărâm acele gânduri și să 
spun: „Nu! În Numele lui Isus, am Biblia mea!” M-am luptat 
cu aceste gânduri constante și neînduplecate, timp de șase luni 
întregi.

În cele din urmă, am avut destui bani. Așa că m-am dus la 
o librărie, am cumpărat o Biblie și mi-am gravat numele pe ea. 
Era a mea! După ce am ieșit pe ușă cu noua Biblie sub braț, nu 
m-am mai îndoit niciodată că o voi avea.

„Păi, normal că nu! De ce te-ai îndoi că vei avea ceva ce ai 
deja?” Asta spuneam și eu!

Știi de ce trebuie să contracarezi gândul acesta: O să mor, 
imediat după ce te rogi „Doamne, Te rog să mă vindeci”? 
Pentru că nu crezi că ai fost vindecat deja. Crezi că Dumnezeu 
te poate vindeca, dar aștepți ca El să o facă. Asta este gre-
șit! Dumnezeu Și-a eliberat deja puterea de vindecare. Nu tu 
aștepți ca Dumnezeu să te vindece, ci Dumnezeu așteaptă ca 
tu să îți însușești ceea ce a făcut El deja.

Crede și primește!

Este ca acel semnal de televiziune. Semnalul este difuzat deja. 
Dacă nu vezi imaginea, nu Dumnezeu este Cel Care nu trans-
mite, ci receptorul tău nu funcționează corect. Trebuie să iei 
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manualul utilizatorului – Cuvântul lui Dumnezeu – și să în-
cepi să studiezi. Află cum să pornești acel lucru, să îl reglezi, să 
elimini energia statică și să te ocupi de lucrurile necesare pen-
tru a avea recepția cea mai bună.

Nu spune: „Îl aștept pe Dumnezeu!” Nu așa funcționează 
lucrurile. „Prin ale Cărui lovituri ați fost vindecați” (1 Petru 
2:24). Dumnezeu te așteaptă să crezi și să primești!

De când am început să învăț aceste lucruri, am văzut o creș-
tere extraordinară a numărului de oameni care primesc vinde-
care. Ei nu mai cer și nu mai așteaptă doar ca Dumnezeu să o 
facă. În schimb, ei cred ceea ce Domnul a făcut deja. Își însu-
șesc autoritatea și poruncesc ca ceea ce a fost asigurat deja să se 
manifeste. Rezultatele sunt uimitoare!

Fiul meu cel mai mare, Joshua, s-a îmbolnăvit și părea că va 
muri.  Eu și Jamie ne-am luptat împotriva acestui lucru, ne-am 
împotrivit și, în cele din urmă, el s-a însănătoșit. Acest lucru 
s-a întâmplat câțiva ani la rând. În cele din urmă, am văzut 
acest lucru revenind asupra lui și L-am întrebat pe Domnul în 
privința aceasta. M-am rugat: „Doamne, care este problema?” 
El mi-a răspuns: „Problema este că lupți pentru ca el să fie vin-
decat, în loc să lupți deoarece a fost vindecat. Încerci să obții 
vindecarea, în loc să aperi vindecarea pe care o ai deja”. De 
îndată ce am înțeles asta, s-au schimbat lucrurile.

Nu lupta pentru a fi vindecat, ci luptă pentru că ai fost vin-
decat! Nu lupta în încercarea de a obține vindecare, ci luptă 
pentru a apăra vindecare care ți-a fost deja oferită în Cristos!

Lasă ca această revelație să aibă efect asupra ta și să îți 
schimbe atitudinea față de tot ceea ce primești de la Domnul!
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CAPITOLUL 3

Acceptat și iluminat

„După cum ne-a ales [timpul trecut] în El, înainte de 
întemeierea lumii...” (Efeseni 1:4).

Domnul nu s-a gândit la tine în momentul în care tu ai stri-
gat la El pentru mântuire. Dumnezeu nu te-a auzit și nu a 

spus dintr-o dată: „Bine! Cred că voi răspunde și Îl voi trimite 
pe Fiul Meu”. Nu, El te-a ales deja. A luat deja măsuri. Ispășirea 
era deja o lucrare realizată. Mântuirea aștepta ca tu să întinzi 
mâna și să ți-o însușești. Deși a trebuit să alegi să crezi și să pri-
mești, Dumnezeu asigurase deja totul înainte ca tu să ai nevoie, 
înainte de a te naște și înainte de a păcătui vreodată!

Ca să fim sfinți și ireproșabili înaintea Lui în dragoste: 
predestinându-ne pentru adopția copiilor prin Isus 
Cristos, pentru El Însuși, conform bunei plăceri a voii 
Sale, pentru lauda gloriei harului Său în care ne-a făcut 
[timpul trecut] acceptați în Cel Preaiubit.
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Efeseni 1:4-6

Majoritatea creștinilor încearcă să facă anumite lucruri (să 
trăiască vieți sfinte, să citească Cuvântul, să dea zeciuială, să 
postească etc.), pentru a se face plăcuți lui Dumnezeu. Asta este 
ca și cum o persoană ar avea un băț legat de spate și un mor-
cov atârnând în fața ei. Sunt pe o bandă de alergat care nu duce 
nicăieri. De fiecare dată când se îndreaptă și se străduiesc să își 
atingă obiectivul, acesta se mișcă! Religia îi face pe acești creș-
tini să anticipeze în mod constant un moment în care să fie 
acceptați de Dumnezeu. Ei nu văd adevărul că El i-a făcut deja 
„acceptați în Cel Preaiubit” (Ef. 1:6).

Cuvântul grecesc tradus aici prin „acceptați în Cel Preaiubit”, 
este exact același cuvânt redat prin „privilegiată” în Luca 1:28. 
„Și îngerul [Gabriel] a intrat la ea și a spus: «Bucură-te, cea pri-
vilegiată: Domnul este cu tine [Maria]; binecuvântată ești tu 
între femei.»” Sunt singurele cazuri în care acest cuvânt este 
folosit în Noul Testament. Prin urmare, a fi „acceptat în Cel 
Preaiubit”, înseamnă că ești „privilegiat” de Dumnezeu!

Un fapt împlinit

Majoritatea creștinilor nu cred că acceptarea, favoarea și dra-
gostea Domnului față de ei, este un fapt împlinit. Este ceva 
după care ei tânjesc și speră să obțină, dar nu înțeleg că le au 
deja. Adevărul este că Dumnezeu te iubește și că nu te poate 
iubi mai mult decât o face deja! Nu poți face absolut nimic pen-
tru a-L determina să te iubească mai mult sau mai puțin.

Acest lucru este contrar celor mai multe învățături religi-
oase de astăzi. Religia spune: „Dumnezeu te iubește proporțio-
nal cu performanța ta”. Nu este adevărat. Ești acceptat datorită 
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